



C罗

# 本周恰逢国际比赛日 欧预赛将成受注重点

本周没有五大联赛,因为本周有两个国际足联的国际比赛日,因此国家队层面的比赛将成为受注的重点。值得一提的是,本周欧洲杯预选赛将正式打响。包括世界杯冠军德国队在内的欧洲各路豪强都将开始为2016年的欧洲杯门票开始厮杀。

现代快报记者 付智勇

## 欧预赛赛制大变脸

2016年欧洲杯预选赛分组抽签结果揭晓,东道主球队首次参加预选赛征战,但比赛性质为友谊赛,并不会计算积分,法国依然会自动取得晋级决赛圈资格。

预选赛共分为9个小组,其中8个小组为6支球队,最后一个小组为5支球队,共产生晋级法国欧洲杯的24支参赛队,2016年欧洲杯也是欧洲杯扩军至24支球队的首届欧洲杯。

根据欧足联官方秩序册的规定,东道主法国将会参加此次预

选赛,但和同组对手的比赛性质为友谊赛,无论比赛胜平负都不会计入小组积分。

普拉蒂尼此前已经解释了这届欧洲杯预选赛规则的改变,这是因为此前东道主在安排友谊赛方面都比较困难,因此这次决定让东道主也参加预选赛,将其当做友谊赛来打,普拉蒂尼同时表示法国将进入只有5支球队的小组,也就是I组。

根据预选赛规则,9名小组第一、9名小组第二及成绩最好

的小组第三将直接晋级决赛圈,剩下的8个小组第三将会进行附加赛,胜出的4支球队晋级,再加上东道主法国队,一共24支球队参加2016年欧洲杯。

2016年欧洲杯预选赛的赛程也发生了改变,这次预选赛比赛,一周的比赛将分布在6天进行,而不是以前的只在周五和周二开打。

欧足联秘书长因凡蒂诺表示,这对于球迷、转播机构以及国家队来说都是好消息。

## 首轮预赛德葡成焦点

在欧洲杯预选赛首轮比赛中,真正的强强对话并不多。实力最为接近的一场当属瑞士主场迎战英格兰的比赛。应该说两支球队在世界杯中的表现差距还是比较明显的。英格兰队分在死亡之组,最终未能获得出线资格。瑞士队则是顺利从小组中杀出重围,在淘汰赛中不敌最后的亚军阿根廷队。在该组中,实力最强的当属瑞士,英格兰应该是第二大出线热门。本届世界杯后,英格兰队肯定要面临着人员调整,一

些老将将会淡出国家队。从世界杯的表现来看,英格兰队已经彻底沦为了一支欧洲二流球队。本场和瑞士的比赛,主队应该可以力争不败。

作为世界杯的冠军,德国队的出场无疑是最为吸引人的。他们将在预选赛首轮主场迎战苏格兰队。这场比赛应该说悬念不大,作为世界杯冠军,即便派出替补阵容,主场拿下苏格兰也不在话下。值得一提的是,德甲联赛刚刚开赛,德国队的主力球员也都刚刚参加比赛不久,

身体上的疲劳还没有恢复。鉴于此,德国队主场取胜不在话下,但是他们要想大胜还是存在一定变数的。

葡萄牙队在世界杯上也没能打出人们想象的战绩,但是在欧洲杯预选赛的赛场上,葡萄牙队出线还是不在话下的。从分组来看,葡萄牙最大的对手就是丹麦和塞尔维亚。预选赛首轮,葡萄牙将在主场面对阿尔巴尼亚,这场比赛葡萄牙取胜毫无悬念。阿尔巴尼亚队也是I组中实力最弱的一个。

### 相关链接

#### 国足周四热身赛 对手选定科威特

在本周四的国际比赛日中,有一场比赛是中国球迷最关注的,这场比赛就是国足VS科威特,这是一场热身赛。从现在起到出征之前,球队将先后热身8场。除已确定的约旦队、科威特队、泰国队3个对手外,巴拉圭队、新西兰队、洪都拉斯队、吉尔吉斯斯坦队、巴勒斯坦队也都确定先后来华与中国队交手。

国足与泰国队在武汉的热身赛将由原定的10月11日提前到10月10日进行,这一方面是因为10月14日,国足还将迎战南美劲

旅巴拉圭队,另一方面,10月11日有巴西队与阿根廷队在鸟巢的巅峰对决,为了不影响转播,国足作出了“牺牲”。

11月14日、18日,国足将先后迎战新西兰队、洪都拉斯队,接着于12月与吉尔吉斯斯坦、巴勒斯坦两队比赛,上述比赛全部在国内进行。中国足协相关人士表示:“8场热身赛对手全部经佩兰认可,中国队也希望通过这些亚洲杯假想敌热身,提高反逼压能力。”

竞文

### 杨澍强胆推荐

周一 001 菲尔特 VS 圣保利

点评:双方在联赛三轮战罢都是胜平负各一场。本场比赛双方很可能继续保持均势。平局最合理。

周一 003 里奥阿维 VS 博阿维斯塔

点评:主队开局状态极佳,而且周中欧战也绝杀对手晋级。对手为升班马,很难客场拿分。

### 荆奇强胆推荐

周一 001 菲尔特 VS 圣保利

点评:菲尔特上赛季冲级遗憾失利,本赛季球队实力依旧强劲,战术配合也更加成熟。圣保利在转会市场中动作不大,状态也时好时坏不稳定,客场作战可能也只能依靠运气取分。

